

大展宏“兔”新学期 发奋“兔”强奔未来

全区2.8万学子喜迎开学



本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 王小峰 任赵军 任志杰 摄影报道)13日,经过了一个寒假的蓄能,各个校园又热闹了起来,我区2.8万中学生和幼儿园小朋友返回校园,书声、笑声、玩闹声都是那么让人欣喜,向新学期说一声“你好”,告诉新学期,接下来的每一天都是彩色的。

兔年的开学,校园里处处都是“兔”元素,动若脱“兔”的舞蹈,奋发“兔”强的开学典礼,还有新学期的大展宏“兔”和“兔”飞猛进,一切都是最好的安排,新学期就是要一起奔未来。

喜气洋洋迎“兔”归—— 迎接新学期,满满的惊喜和仪式感

气球、自制书签、棒棒糖、签名墙……走进烟台大学附属小学,处处都能看到惊喜,同学们的眼睛都有些不够用了。在四年级3班,记者看到,讲台上有气球和鲜花,每个孩子的座位上都有气球,黑板已经被精心装饰过了,写满了新学期的祝福和目标,特别是那面“糖果墙”,对同学们有着无限的诱惑。而在二年级2班,班主任范娜老师更是有心安排,不仅为孩子们准备气球、盲盒、糖果,还为每一个同学准备了他们的“专属铅笔”,每个同学都拥有四支刻有自己名字的铅笔。“铅笔上有我的名字,特别喜欢,回家可以跟姐姐炫耀一番。”2年级2班高宇帆说。

烟台大学附属中学石明校区,一大早,学校领导和老师就在校门口迎接同学们,学校还准备了不少道具,有苹果、大葱和梨,通过“摸一摸,‘苹苹’安安”“摸一摸,‘葱’明伶‘梨’”“敲一敲,一鸣惊人”的形式,开启了新学期的旅程。而在教室里,老师们也布置的温暖而独特,一张张制作精美的黑板报、一个个别有用心的小礼物、一段段充满新意的小视频都让同学们感受到仪式感满满的开学第一天。

区实验小学迎新花样也很多,一大早,老师们就扮成小兔子出现在大门口,为每一个孩子递上棒棒糖。走进教室,还有红红火火的红包,满满当当的心愿墙,教室里的每一处布置都寄托着老师对孩子们的美好祝福。一声声“老师早上好”,一句句“老师我想你了”,稚嫩的问候温暖了整个校园。重逢的憧憬与欣喜碰个满怀,一起用满满的仪式感按下“启动键”,翻开新学期崭新的篇章。

在第九小学,开学仪式的花样也很多,喜气洋洋迎“兔”归、动若脱“兔”手势舞、扬眉“兔”气齐宣誓、福气红包大派送……丰富的活动开启师生新学期的美好序章。

在第八小学,也是仪式满满的一天。为迎接许久未见的同学们,老师们精心布置了班级教室,准备了各类寓意满满的小

“惊喜”,有盲盒、棒棒糖、零食大礼包、红包祝福、气球、旺仔牛奶等等,希望同学们甜甜蜜蜜、快快乐乐、聪明伶俐、身体学习都棒棒地迎接崭新的学期,给孩子们营造了浓厚的开学氛围。

区第三实验小学为同学们在校门口的兔年展板合影,留下合影留住美好回忆。踏

满满的爱。兔子人偶、拱形气球门、主题展板、幸运红包墙、惊喜盲盒、福字拓印、祈福心愿树、精美小礼物、福气上上签……园门口、大厅间、教室里,处处都是老师们甜蜜的心意。宝贝们收获连连,开心地合不拢嘴。

黄海路街道中心幼儿园也开园了,祝福转盘、幼儿园打卡地,还有小女生属于自



进博文楼,新年愿望展板琳琅满目,走进教室,红包、气球小礼物应接不暇,这份“开学礼”让同学们喜出望外。小学开学了,幼儿园也忙着开园。区实验幼儿园用特别的开学仪式欢迎萌娃归来,让孩子们切身感受到

自己的兔子头饰,都让小朋友们欣喜。各个级部活动也很多样,小班组的闯关游戏带领幼儿“兔”飞猛进,奋勇向前;中班组的手工活动带领幼儿大展宏“兔”,前途似锦;大班组的祝福游戏,带领幼儿“兔”来运转,

前“兔”无量。

在校园邂逅美好,不同的“兔”元素让校园活泼又可爱,这样的新学期非常让人期待。

开学典礼让人奋发“兔”强—— 别样开学礼,提振新学期

如果说,“兔”元素让校园变得萌动,那开学典礼就是令人鼓舞和振奋。

开学首日,区第三实验小学全体吟诵诗词,琅琅的书声,犹如暗夜中嘹亮的号角,提振了同学们开启新学期的精气神,这样的开学典礼够霸气。

区第三实验小学举行了主题为“大展宏‘兔’”的开学典礼。操场上,护旗手们伴着激昂有力的出旗乐曲,雄赳赳气昂昂的护送着国旗。国歌奏响,鲜艳的五星红旗沐浴着阳光冉冉升起,爱国的种子在每一颗纯净的心灵深处扎根发芽,心中自豪感满满。相关负责人向全校师生送上了新学期的祝福,肯定了过去一年全体师生所取得的成绩,激励师生们在新的一年里动如脱兔般奋跃而上、飞速进步,以奋斗姿态书写新的篇章。小小书法家们现场挥毫泼墨,书写着一副副对联,传递着一份份真情。本次开学典礼的最后,举行了颁奖仪式,学校相关负责人分别为向上少年代表和消防小卫士颁发了奖状,希望同学们珍惜荣誉,再接再厉,在新的起点扬帆起航,做新时代的优秀好少年。

为了提升全校师生的人文素养,打造有鲜明特色的校园文化,第八小学启动书香校园建设工程,开学典礼上向全体同学发出读书倡议,希望全体师生积极参与到读书活动中去,分享读书的浓浓乐趣,共享读书的美好时光。

新学期要大展宏“兔”—— 铆足劲头开启新征程,一起奔未来

新学期已经上线,那就要铆足力气加油干。开学典礼之后,各个学校、各个班级都开启了“开学第一课”。

第八小学开学典礼后,各班班主任充分利用“开学第一课”对学生开展了安全教育、防疫知识教育、爱国主义教育、劳动教育、行为习惯教育等,引导同学们以最好的精神面貌拥抱新学期。另外,今年第八小学还推出了“推门听课”助力新成长项目,该项目伴随着“开学第一课”顺利开启。

区实验小学开启了主题为“前‘兔’似锦”的开学第一课。新学期、新起点,班主任老师从爱国教育、安全教育、立规养习、新学期展望等方面,带着孩子们开启了开学第一课。学生坐姿端正,精神抖擞,喜笑颜开,对新学期充满了期待。